



ஆர்வம் பட்டிருந்து.....!

கிறிஸ்துவின் சாட்சிகள்

நீங்கள் எனக்குச் சாட்சிகளாயிருப்பீர்கள் (அப். 1:8)

அன்பான பரிபூரண ஜீவன் வாசகர்களுக்கு
இயேசு கிறிஸ்துவின் இணையற்ற நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்!

இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு தேவனுடய பிள்ளையும் கிறிஸ்துவுக்குச் சாட்சிகளாய் இருக்க வேண்டியது அவசியமாயிருக்கிறது. அவருக்குச் சாட்சியாக இருக்கப் பரிசுத்த ஆவியானவர் நமக்குப் பெலன் தருகிறார் (அப்.1:8). ஆதி அப்போஸ்தலர்கள் கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாய் வாழ்ந்தார்கள் (அப். 3:15; 5:32; 10:39). நாம் அவருக்குச் சிறந்த மற்றும் வல்லமையான சாட்சிகளாய் இருப்பது எப்படி என்பது குறித்து உங்களோடு பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறேன்.

1. வார்த்தை (WORDS)

இயேசு சொன்னார், “மனுஷர் முன்பாக என்னை அறிக்கை பண்ணுகிறவன் எவனோ, அவனை நானும் பரலோகத்திலிருக்கிற என் பிதா முன்பாக அறிக்கை பண்ணுவேன் (மத்.10:32). பிரசங்கிக்கிறவன் இல்லாவிட்டால் சவிசேஷத்தை எப்படிக்கேள்விப்படுவார்கள்? என்று பவுல் கூறுகிறார் (ரோமர்10:14). நம்முடைய வார்த்தையின் மூலம் இயேசுவை அறிக்கைப்பண்ணுவதினால் அவருக்கு சாட்சியாக இருக்க முடியும். நாம் அவருக்காகப் பேச வேண்டும், சவிசேஷத்தை அறிவிக்க வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார் (மத்.28: 19, 20). நம்முடைய வாழ்க்கையில் இயேசு செய்ததை மற்றவர்களுக்குச் சாட்சியாக அறிவிக்கலாம். பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலையாக்கப்பட்ட மனிதனிடம், “நீ உன் இனத்தாரிடத்தில் உன் வீட்டிற்குப் போய், கர்த்தர் உனக்கு இரங்கி, உனக்குச் செய்தவைகளையெல்லாம் அவர்களுக்கு அறிவி” என்று இயேசு சொன்னார். அதன்படி அவன் போய், இயேசு தனக்குச் செய்தவைகளையெல்லாம் தெக்கப்போலி என்னும் நாட்டில் பிரசித்தப்பண்ணத் தொடங்கினான். எல்லாரும் ஆச்சரியப்பட்டார்கள் (மாற்கு 5:19,20). சமாரியா ஸ்திரீ சொன்ன சாட்சியினிமித்தம் அநேகர் இயேசுவின்மேல் விசுவாசமுள்ளவர்களானார்கள் என்று வேதம் கூறுகிறது (யோவான்4:39). நாமும், நாம் பெற்ற இரட்சிப்பின் சந்தோஷம், விடுதலையை ஜனங்களுக்கு அறிவித்துச் சாட்சிகளாயிருப்போம்.

2. வாழ்க்கை (WALK)

எங்கள் இருதயங்களில் எழுதப்படும், சகல மனுஷராலும் அறிந்து வாசிக்கப்படும் இருக்கிற எங்கள் நிருபம் நீங்கள்தானே என்று பவுல் கூறுகிறார் (2 கொரி.3:2). நம்முடைய வாழ்க்கை ஜனங்களால் வாசிக்கப்படத்தக்கத் திறந்த வேதமாக, உயிருள்ள நிருபமாக இருக்க

வேண்டும். நம்முடைய பரிசுத்த, நீதியுள்ள, நேர்மையான, மகிழ்ச்சி நிறைந்த வாழ்க்கை, கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாக நம்மை உலகிற்குக் காட்டும். நம்முடைய வாழ்க்கை, நம்முடைய வார்த்தைகளுக்கும் நம்பிக்கைக்கும் ஒத்ததாக இருக்க வேண்டும். ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள்ளிருந்தால் புது சிருஷ்டியாயிருக்கிறான். பழையவைகள் ஒழிந்து போயின, எல்லாம் புதிதாயின என்று வேதம் கூறவில்லையா? (2 கொரி.5:14). ஆகவேதான் பவுல், “உலகத்திலே சுட்களைப் போலப் பிரகாசிக்கிற நீங்கள், கோணலும் மாறுபாடுமான சந்ததியின் நடுவிலே குற்றமற்றவர்களும் கபடற்றவர்களும், தேவனுடைய மாசற்ற பிள்ளைகளுமாயிருங்கள்” என்று கூறுகிறார் (பிலி.2:14,15). நம்முடைய வார்த்தையைப் பார்க்கிலும் நம்முடைய வாழ்க்கை நம்முடைய விவாசத்தை ஜனங்களுக்குத் தெளிவாக எடுத்துக் கூறும் என்பதில் சந்தேகமில்லை. Our actions speak louder than our words என்று ஆங்கிலத்தில் கூறுவார்கள். ஆபேல், நீதிமான் என்று தேவனால் சாட்சி பெற்றான் (எபி. 11:4). ஏனோக்கு தேவனுக்குப் பிரியமானவன் என்றும் (எபி.11:5), தாவீது தேவனுடைய இருதயத்திற்கு ஏற்ற தாசன் என்றும் (அபி.13:22) சாட்சி பெற்றார்கள். கொர்நேலியு எல்லாராலும் நல்லவன் என்று சாட்சிப் பெற்றிருந்தான் (அபி.10:22). நம்முடைய வாழ்க்கை எப்படி?

3. நற்கிரியைகள் (WORKS)

“மனுஷர் உங்கள் நற்கிரியைகளைக் கண்டு, பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதாவை மகிமைப்படுத்தும்படி, உங்கள் வெளிச்சம் அவர்கள் முன்பாகப் பிரகாசிக்கக்கூடாது” என்று இயேசு சொன்னார் (மத். 5:16). நம்முடைய நற்கிரியைகள் மூலம் நாம் தேவனுக்குச் சாட்சிகளாயிருக்கலாம். நம்முடைய நற்செயல்கள் மற்றவர்களைக் கிறிஸ்துவுக்கு நேராக வழிநடத்தும். பரலோக தேவனுக்கு மகிமை செய்கின்றவரும் (அபி.9:36-42). நற்கிரியைகளை செய்கிறதற்கு நாம் கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் சிருஷ்டிக்கப்பட்டு தேவனுடைய செய்கையாயிருக்கிறோம் (எபி.2:10). ஜனங்களுடைய குறைவுகளில் உதவி செய்து அப்போஸ்தலர்கள் மிகுந்த பலமாய் இயேசுவின் உயிர்தெழுதலைக் குறித்துச் சாட்சி கொடுத்தார்கள் (அபி.4:32,33). இந்தக் கிறிஸ்துமஸ் நாட்களிலும் அதைத் தொடர்ந்தும் நாமும் ஏழை, எளிய மக்களுக்கு உதவி செய்து கிறிஸ்துவின் அன்பிற்குச் சாட்சிகளாயிருப்போம் (மத். 25:34-45). நல்ல சமாரியனைப் போல கிறிஸ்துவின் இரக்கத்தை வெளிப்படுத்துவோம் (லூக்கா 10:30-37).

4. நன்றி நிறைந்த ஆராதனை (WORSHIP)

நமது தேவனைத் துதிக்கும் புதுப்பாட்டை அவர் என் வாயில் கொடுத்தார். அநேகர் அதைக் கண்டு கர்த்தரை நம்புவார்கள் என்று தாவீது கூறுகிறார் (சங். 40:3). கடினமான நேரங்களிலும் நாம் தேவனை மகிழ்ச்சியோடும் நன்றியோடும் துதிக்கும்போது நாம் அவருக்குச் சாட்சிகளாயிருக்கிறோம். பவுலும் சீலாவும் சிறைச்சாலையில் கஷ்டத்தின் நேரத்தில் தேவனைத் துதித்துப் பாடினார்கள். அதன் விளைவாகப் பெரிய மாற்றங்களும் இரட்சிப்பும் உண்டானது (அபி.16:25-34). எல்லாவற்றையும் இழந்த நேரத்திலும் யோபு கர்த்தரைத் துதித்து நன்றி கூறுகிறான் (யோபு 1:21,22). கர்த்தரை நான் எக்காலத்திலும் ஸ்தோத்தரிப்பேன், அவர் துதி எப்போதும் என் வாயிலிருக்கும் என்று தாவீது நெருக்கத்தின் நேரத்தில் கூறுகிறான் (சங். 34:1). கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாகிய நாம் சூழ்நிலையைக் கண்டு முறுமுறுக்காமல் கர்த்தருக்குள் சந்தோஷமாகவும் மனரம்மியமாகவும் இருந்து அவரைத் துதிக்க வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார் (பிலி.4:4-12). நம்முடைய நாவு ஆனந்த சத்தத்தினால் நிறைந்திருக்கும்போது தேவனை அறியாதவர்கள் கர்த்தரின் வல்லமையையும் மகத்துவத்தையும் அறிந்து கொள்ளுவார்கள் (சங்.126:2, 3).

5. ஞானமாய் நடத்தல் (WISDOM)

இயேசு, “ஆடுகளை ஓநாய்களுக்குள்ளே அனுப்புகிறதுபோல, இதோ, நான் உங்களை அனுப்புகிறேன். ஆகையால், சர்ப்பங்களைப் போல வினாவுள்ளவர்களும் (ஞானம்) புறாக்களைப் போலக் கபடற்றவர்களும்ாய் இருங்கள்” என்று கூறினார் (மத்.10:16). கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாகிய நாம் ஞானமாய் செயல்படுவது அவசியம். கடினமான மற்றும் எதிர்ப்புள்ள இடங்களில் கிறிஸ்துவுக்குச் சாட்சி பகரும்போது ஞானத்தைப் பயன்படுத்த வேண்டும். தைரியம், ஞானம் ஆகிய இரண்டும் நமக்குத் தேவை (2பேதுரு 1:5). “புறம்பேயிருக்கிறவர்களுக்கு முன்பாக ஞானமாக நடந்து, காலத்தைப் பிரயோஜனப்படுத்தி கொள்ளுங்கள். அவனவனுக்கு இன்னின்பபடி உத்தரவு சொல்லவேண்டுமென்று நீங்கள் அறியும்படிக்கு, உங்கள் வசனம் எப்பொழுதும் கிருபை பொருந்தினதாயும் உட்பால் சாரமேறினதாயுமிருப்பதாக என்று பவுல் அறிவுறுத்துகிறார் (கொலோ. 4:6). ஆகவே பரிசுத்த ஆணியின் பெலத்தோடும் தேவ ஞானத்தோடும் நமது பட்டணத்திலும், தேசத்திலும் உலகமெங்கும் கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாய் வாழுவோம் (அப். 1:8). இயேசுவின் ஒளியை வீசுவோம்! தேவ ராஜ்யம் கட்டுவோம்! அல்லலூயா!

Rev.Dr. ஜெரி டேனியல்,

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்),

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி.



நாங்கள் பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கைக்கு செய்திகள், கவிதைகள், நுணுக்குகள், கடிதங்கள், சாட்சிகள் யாவற்றையும் அனுப்பித் தரும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்
நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்,

43/3 ஆபிசர்ஸ் காலனி, புத்தூர், திருச்சி - 17

செல் : 94434 15484